MHCTPYKUNA 110 YCTAHOBKE
SALLNTA PK 333.0403.1

| i ron i OFbEM | i TWM
MAPKA 1 MOARb = ghinycka | peuraTens | TWITKAM 1 mpyeopa
Bentley | Bentayga | 2016- 6,0 AKII . MOJHbI

[anka knetesasd M8

[anka knetesas M6

bont M8x25
LLlanba 8

bont M6x30
LLlanba 6 arnyLka

Brynka, 2 wr
3awmta; 1 wr.
3arnywka,; 1 wr

MHCTPYKUMA NO yCTaHOBKe: CocTaB usgenus: |
! HaumeHoBaHue 1 Kom-Bo | MOMEHT 3aTSXKY
1. 3ameHuTb WTaTHBIE KNUNCHI ralikn knetesblie M8 B oTBepcTUs (A) 1 BKPYTUTb | i
6onTtbl M8x25 Ha 2-3 o6opoTa. bont M6X30: 2 Wr. | 9.8 Hwm
2. 3aKkpenuTb raiiku knetesble M6 B oteepcTus (B). . bonTMBx25, 2wr. ; 24.0 Hwm
3. YCTaHOBUTbL 3aLUUTY: NEPEAHIOK YacTb 3aLLUNTbI 3aBECTU Ha YCTAHOBIEHHbIE l'aliu«ca KneTesad MG: 2 WT. |
6onTbl M8x25, 3aH00I0 YacTb 3aKpenuTb K ramkam knetesbim M6 6ontamm M6x30 [aiika HICTERAH MB: 2 WT. i
yepes BTYIKN. LLlanba 6: 2 Wr. :
4. 3aTAHYTb O0NTbl C HEODXOAUMBIM YCUITUEM Lanba 8, 2 wr. i
:
|
!

[Ipon3BoAUTENDL BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTHI.
TexHunyeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com



